

交警路政救助高速拦车人



□晚报记者 朱东一
通讯员 周国芮 文/图

“我要搭车去北京，管它下雨或刮风。”一位智障妇女一直说的这句话，让闻讯赶来的新周高速交警和路政队员啼笑皆非。

4月25日，新周高速周口段下起小到中雨。13时10分许，市交警支队新周高速大队接过往司机报警称：在新周高速103公里处，有一智障妇女在超车道拦截过往车辆。

随后，新周高速大队带班负责人卢新亚带领交警赶往现场，同时通知高速路政大队就近派员先期到事发点段采取紧急措施。

13时30分许，赶到现场的高速交警和路政队员劝离当事妇女时发生了开头一幕。

为尽快消除道路通行隐患，防止意外事故发生，高速交警与当事妇女进行交流沟通，防止其行为过激，逐步打消其抵触

情绪。最终，高速交警将其扶上警车，带离高速公路。

接着，高速交警先后向扶沟县公安局、扶沟县民政局等单位询问近期走失人员情况，均未取得相符信息。在扶沟县民政局，高速交警在与当事妇女拉家常中，该妇女无意中提到其在扶沟县练寺镇有两个女儿。高速交警立即带其前往练寺镇派出所，并在派出所民警和附近群众的配合下与该妇女丈夫周某取得联系。

“真是太感谢你们了，家里从昨天一直找她，都快找疯了，谁知道她跑到高速上去了。”周某激动地说（如图）。

在听取高速交警讲解相关法律法规和安全常识后，周某表示要好好监护智障妻子，再也不让她跑上高速公路。

新闻故事



非遗传承学校又教珍稀拳种

4月27日下午，周口市武术协会副主席、国家级社会体育指导员、一级拳师、黑虎拳传承人张建国应邀走进周口牛营小学，教学生习练黑虎拳。周口牛营小学以传承国家级非物质文化遗产——心意六合拳闻名。该校学生这次学习的黑虎拳是汉族拳术中象形拳的一种，已有300多年历史，也是濒临失传的优秀武术拳种。

晚报记者 李伟 通讯员 李建周 摄

现场抽样检测 确保饮水安全

□晚报记者 张劲松 文/图

本报讯 近日，商水县疾病控制中心对该县农村饮水安全工程进行供水安全专项抽样检测，如果发现水质不符合标准，就向相关主管部门提出整改意见。

4月27日11时许，周口晚报记者在商水县张明乡王庄行政村村民王永祥家里看到，该县疾病控制中心的检测人员正在对王永祥家的自来水抽样检测（如图），几

位村民在旁观看。据了解，为提高检测效率，该县疾病控制中心购置了先进仪器，可现场检测水样的PH值、浑浊度、总氯及余氯的含量。

据介绍，此次水质检测将覆盖该县所有乡镇的农村饮用水。如果水质不符合标准，该县疾病控制中心将向相关主管部门提出整改意见，要求限期整改。然后，该县疾病控制中心将再次抽样检测，确保农民饮水安全。



中华河山

美哉壮哉

诚信爱国敬业友善

公正法治平等

文明富强和谐民主

上海丰子恺书画陈列室供稿